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第四部分  主要數據  

 
表三 [Q1] 你有幾滿意或者不滿兩間免費電視台 (即無線電視及亞洲電視) 現時

播放既節目？ 

 
頻數 

百分比  
(基數=525) 

非常滿意 
) 滿意 

20 
) 193 

3.9% 
) 36.8% 

幾滿意 173 33.0% 
一半半 167 31.8% 
幾不滿 

) 不滿 
92 

) 137 
17.4% 

) 26.1% 
非常不滿 45 8.6% 
唔知／難講 28 5.2% 

合計  525 100.0% 
 
 
表四 [Q2] 政府有意發出新既免費電視牌照，你有幾支持或反對呢個做法？ 

 
頻數 

百分比  
(基數=525) 

非常支持 
) 支持 

255 
) 446 

48.7% 
) 84.9% 

幾支持 190 36.3% 
一半半 38 7.2% 
幾反對 

) 反對 
11 

) 15 
2.2% 

) 2.9% 
非常反對 4 0.7% 
唔知／難講 26 4.9% 

合計  525 100.0% 
 
 
表五 [Q3] 經過三年既時間，現時政府仍然未對三個免費電視牌照既申請作出決

定。你有幾滿意或者不滿呢個做法？ 

 
頻數 

百分比  
(基數=525) 

非常滿意 
) 滿意 

11 
) 46 

2.2% 
) 8.7% 

幾滿意 34 6.6% 
一半半 65 12.4% 
幾不滿 

) 不滿 
193 

) 371 
36.8% 

) 70.8% 
非常不滿 178 34.0% 
唔知／難講 43 8.1% 

合計  525 100.0% 
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表六 [Q4] 咁你認為有冇人要為延遲發牌負上政治責任？如果有，係邊個？[不
讀答案，可選多項] 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=558) 
佔樣本百分比 

(基數=524) 
    
商務及經濟發展局長蘇錦樑 54 9.7% 10.4% 
前行政長官曾蔭權 49 8.8% 9.3% 
現任行政長官梁振英 37 6.7% 7.1% 
政府 22 3.9% 4.2% 
廣管局／電訊局 16 2.9% 3.1% 
行政會議成員 10 1.8% 1.9% 
立法會議員 5 0.9% 1.0% 
有，但不清楚是誰 23 4.0% 4.3% 
    
冇人需要負上政治責任 177 31.8% 33.9% 

    
其他 (見下表) 5 0.8% 0.9% 
唔知／難講 160 28.6% 30.5% 
    

合計 558 100.0%  
缺數 1   

其他答案而未能歸類者    
    

王征 1   
林鄭月娥 1   
政黨人士和亞洲電視方面的人士 1   
曾德成 1   
無線電視及亞洲電視的高層 1   

小計 5   
‘   
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表七 [Q5] 你估計政府仍未發出第三間免費電視牌照既主要理由係乜野？[不讀

答案，可選多項] 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=560) 
佔樣本百分比 

(基數=525) 
    
保障兩間免費電視台既得利益 100 17.8% 19.0% 
政治考慮 72 12.9% 13.8% 
發牌過程需時 38 6.7% 7.2% 
中央政府干預 28 5.0% 5.3% 
政府懼怕有更多批評 26 4.7% 5.0% 
特區政府干預 16 2.8% 3.0% 
政府效率問題 15 2.7% 2.9% 
商業考慮 9 1.6% 1.8% 
    
沒有原因／不認為有問題 38 6.9% 7.3% 
其他 (見下表) 16 2.8% 3.0% 
唔知／難講 202 36.1% 38.4% 
    

合計 560 100.0%  
缺數 0   

其他答案而未能歸類者    
    

仍未有第三間合適既免費電視台 1   
仍在考慮當中 3   
申請人背景 1   
申請者不符合政府發牌要求 1   
沒有公司投標 1   
法律條文要討論 1   
政府未清楚申請人目的 1   
要看存在價值,方針和路向 1   
要謹慎研究 3   
無迫切需要 3   
需認真討論 1   

小計 16   
‘   
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表八 [Q5] 你估計政府仍未發出第三間免費電視牌照既主要理由係乜野？[綜合

數據，可選多項] 

 
頻數 佔答案百分比 

(基數=560) 
佔樣本百分比 

(基數=525) 
    
政治考慮(整體) 128 23.5% 24.4% 
商業考慮(整體) 108 19.8% 20.6% 
技術問題 53 9.7% 10.1% 
    
沒有原因／不認為有問題 38 7.0% 7.3% 
其他原因 16 2.9% 3.0% 
唔知／難講 202 37.0% 38.4% 
    

合計 560 100.0%  
缺數 0   

‘   
 
 
表九 [Q6] 如果有影視界人士抗議政府延遲發出免費電視牌照，咁你有幾支持或

反對佢地既行動？ 

 
頻數 

百分比  
(基數=525) 

非常支持 
) 支持 

129 
) 288 

24.6% 
) 54.8% 

幾支持 159 30.2% 
一半半 76 14.5% 
幾反對 

) 反對 
59 

) 83 
11.2% 

) 15.8% 
非常反對 24 4.6% 
無意見 64 12.2% 
唔知／難講 14 2.7% 

合計  525 100.0% 
 
 
 
 
 
 


